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О проведении Дня солидарности 

в борьбе с терроризмом

Федеральным законом Российской федерации 3 сентября объявлено Днем солидарности в борьбе с терроризмом. 


Памятная дата напрямую связана с трагическими событиями 2004 года, когда в результате захвата в заложники детей, их родителей и учителей в школе №1 города Беслана погибло 334 человека.

В целях консолидации различных слоев российского общества в деле противодействия терроризму, формирования неприятия идеологии насилия и во исполнении Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на 2013-2018 годы Департамент образования и науки Тюменской области предлагает организовать и провести в образовательных организациях мероприятия, посвященные  памяти жертв актов терроризма 3 сентября 2016 года.

Для поведения мероприятий привлечь подготовленных преподавателей, представителей религиозных конфессий, ветеранов силовых структур.


В образовательных организациях ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом рекомендуем оформить информационные стенды, плакаты, наглядный раздаточный материал, агитирующие неприятие насилия, нетерпимость к идеологии терроризма и экстремизма.

О результатах проведения Дня солидарности в борьбе с терроризмом проинформировать Департамент образования и науки Тюменской области до 17:00 05.09.2016.
Приложение: Методические рекомендации по проведению мероприятий, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом на 3 л. в 1 экз.

Информацию необходимо направить по электронной почте на адрес: MasyutinSA@72to.ru.
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